

क्रमांक न०: जा०स०भ०-२०१५/अनुदान-४१

दिनांक: १०-०६-२०१५

विषय: मानव कल्याण के लिए विशेष अपील।

साहब प्रणाम,

जाट सभा चंडीगढ़/पंचकुला (गैर राजनैतिक सामाजिक संस्था) मानव सेवा एवं समाज कल्याण के विभिन्न सामाजिक-कल्याणकारी कार्यक्रमों के आयोजन के लिए सदैव लगनशील व तत्पर रहती है। इस संदर्भ में सभा की कार्यकारिणी द्वारा नेपाल, बिहार, उत्तर प्रदेश में आए भूकंप के शिकार एवं पीड़ितों को आर्थिक सहायता प्रदान करने व इस त्रासदी से बेघर हुए असहाय व्यक्तियों के पुनर्वास हेतु आर्थिक सहायता प्रदान करने का निर्णय लिया गया है।

गत ७ जून २०१५ को सभा के माननीय प्रधान सभा के डिप्टी सचिव जस्टिस प्रीतमपाल, पूर्व न्यायाधीश पंजाब एवं हरियाणा उच्च न्यायालय व वर्तमान लोकायुक्त हरियाणा द्वारा आयोजित किए गए महायज्ञ के दौरान समारोह के मुख्य वक्ता, स्वयं सेवी-धार्मिक संस्था (वेद विद्या शोध संस्थान) पीपली जिला कुरुक्षेत्र के संचालक स्वामी संपूर्णानंद के साथ समाज सेवा/मानवसेवा पर विचार विमर्श हुआ। यह संस्था गरीब बच्चों व बेसहारा व्यक्तियों की आर्थिक मदद करने के इलावा नेपाल में भूकंप पीड़ितों के लिए न्यूनतम कीमत पर घर बनाने का कार्य कर रही है। यह समारोह के दौरान सभा के माननीय प्रधान द्वारा जाट सभा की ओर तौर से एक लाख रुपये का अनुदान देने के इलावा सुझाव दिया गया कि नेपाल में भूकंप पीड़ितों के लिए आवास बनाने का कार्य जारी रखा जाए और इसके लिए जाट सभा चंडीगढ़ अपना भरपूर आर्थिक सहयोग प्रदान करती रहेगी। अतः इस संस्था द्वारा नेपाल में बनाए जाने वाले मकानों पर जाट सभा चंडीगढ़/पंचकुला का नाम अंकित होगा जिससे सभा व समाज की नेपाल देश में भी पहचान बनेगी।

इसलिए आपसे निवेदन है कि नेपाल भूकंप त्रासदी के पीड़ितों को आर्थिक सहायता प्रदान करने व इस प्रलय के कारण बेघर हुए असहाय व्यक्तियों के पुनर्वास हेतु बड़-चढ़ कर आर्थिक सहायता प्रदान करें। इस पुनित कार्य के लिए सभा के माननीय प्रधान द्वारा सर्वप्रथम ग्यारह हजार रुपये का अनुदान दिया गया है। जाट सभा को अनुदान स्वरूप भेजी जाने वाली राशी नकद, सभा के एचडीएफसी बैंक बचत खाता नं० ५०१०००२३७१४५५२ (IFSC Code- HDFC00001624) में जमा करवाने के इलावा 'जाट सभा चंडीगढ़' के नाम बैंक ड्राफ्ट के माध्यम से प्रेषित की जा सकती है जो कि आयकर अधिनियम के तहत आयकर से मुक्त है। आपसे यह भी निवेदन है कि सभा द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न सामाजिक व कल्याणकारी कार्यक्रमों की जानकारी हेतु आप अपना ईमेल पता इस कार्यालय को भेजें।

आह्वर सहित।

भवदीय,

(राजकपूर मलिक)  
महासचिव